
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 6.00 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuju: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: + 387/36/348-846, 063/313-236 (župnik); 063/175-185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XXI, br. 520-25/2025. godine - “A“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Eva Maria Ivanko, kći Slavena i 
   Nikoline r. Marčinko, kuma: Antonia 
   Marčinko
- Toma Vidačković, sin Davorina i 
   Željke r. Jeleč, kum: Pero Vučić
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuli su 
Mirjana Jozić i Tomislav Mihalj.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
od krštenja Tome Marića 200, od 
krštenja Jakova Golemca 200, od 
krštenja Eme Čolak, od krštenja Pavla 
Kolara 100, Zvonimir Jurić 100, Bo-
ris Knezović 100, Mara Ljubić 100, 
Zdenka Golemac 50, od krštenja Noe 
Bušića 100 i Marina Čuljak 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

DAROVATELJI CRKVE

JUBILARNIH 20 GODINA ZBORA “BENEDIKT”

sveti-matej.com

ŽUPNO HODOČAŠĆE
Dragi župljani, najavljujemo župno 
hodočašće u Lourdes, Francuska, od 12. 
do 19. travnja 2026. godine. Prijaviti se 
možete u župnom uredu. Više informaci-
ja vezanih za cijenu i plan puta objaviti 
ćemo u narednim brojevima župnog lis-
ta. Broj mjesta je ograničen.

Danas počinje vrijeme došašća te će u 
našoj župi, svete mise zornice, biti u 6.00 
sati. Iskoristimo ovo vrijeme za naš os-
obni život u vjeri i molimo za one koji su 
se preporučili u naše molitve, na poseban 
način za naše bolesnike i nemoćnike.

Naš veliki župni zbor „Benedikt“ ove 
godine slavi jubilarnih 20 godina od 
svoga osnutka, stoga 1. prosinca u 
19.00 sati će u našoj crkvi izvesti kon-
cert. Pozivaju sve toga dana da im se 
pridruže i pjesmom slave Gospodina.

20 GODINA ZBORA “BENEDIKT”

MISE ZORNICE

U subotu, 6. prosinca u 10.00 sati, bit 
će druženje sa sv. Nikolom za djecu do 
četvrog razreda osnovne škole.

Godine 2005., osniva se žup-
ni zbor koji, prema tada no-
voizabranom papi, simbolič-
no uzima ime “Benedikt”. Na 
inicijativu tadašnjeg župnika i 
prvog voditelja zbora don Iva-
na Perića, okuplja se prva gru-
pa mladih koji su svoj talenat 
spremni staviti u službu Gos-
podinu, uveličavajući sv. mis-
no slavlje. Kroz godine, do 
dana današnjeg, smjenjivale su se  razne generacije, kako pjevača tako i 
voditelja, no zbor je opstao te redovno uveličavao Sveta misna slavlja. Uz 
župnika don Ivana Perića, zbor su vodili Karlo Miličević i Martina Krajina 
r. Bošnjak, a nakon njih i don Gordan Božić. Dolaskom don Ivana Marčića 
na župu te njegovnim angažmanom zbor širi granice dotadašnjeg djelovan-
ja. Povećao se broj članova zbora, te su krenuli u organizaciju samostalnih 
koncerata, ali i onih u suradnji sa Simfonijskim orkestrom Mostar. Među 
brojnim koncertima, posebno se ističu: Koncert međunarodne duhovne 
glazbe “Slavite Gospodina svi narodi!” iz 2018.,  “Božićni oratorij” („Or-
atorio de Noel“) C. Saint-Saensa iz 2018., Uskrsni koncert iz 2019. te 

“Miserere Mei, Deus” iz 2021. go-
dine. Uz sve, osnovna zadaća zbo-
ra je redovno animiranje nedjeljnih 
pučkih misa u svojoj župi. Trenut-
ni voditelj zbora je Emil Bevanda. 
Zbor ove godine slavi punih 20 go-
dina od svog osnutka, prigoda koju 
će obilježiti “Jubilarnim” koncer-
tom 1. prosinca u našoj župi.

DRUŽENJE ZA DJECU
ISPOVIJED STARIH

Ispovijed starih i nemoćnih bit će korz 
tjedan iza Druge nedjelje Došašća. 
Svećenici će prije dolaska pozvati i 
najaviti se, a ukoliko ima netko novi, 
neka obitelj prijavi u župnom uredu.



	

N 30 PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA
 P 1 Eligije, Natalija, Božena
 U 2 Bibijana, Živka, Blanka
 S 3 Sv. Franjo Ksaverski
 Č 4 Sv. Barbara, Sv. Ivan Damaščanski
 P 5 Saba opat., Kristina, Dalmatin
 S 6 Sv. Nikola biskup, Nikša

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 1. prosinca
6 - Za † ANTU i JANJU Bilopavlović
18 - Za † ZORU Jurić i ost. pok. iz ob.
19 - Koncert - 20 godina zbora “Benedikt”

Utorak, 2. prosinca
6 - Za † rod. IVANA i IVU, sestru VERICU te 
     tetku ŠIMU Vidačak
18 - Za sve † iz ob. Vidović, Đurović i 
        Anđelić
Srijeda, 3. prosinca
6 - Za † rod. ANDRIJU i RUŽICU te brata 
      ANĐELKA Jurića
18 - Za † rod. DRAGU i MARU Bevanda, 
        brata IVANA te sestru DAVORKU
18 - Za † MILENKA Marića

Četvrtak, 4. prosinca
6 - Za † rod. IVANA i ANĐU Čarapina te 
      ost. pok. iz ob. Golemac i Čarapina
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † rod. PETRA i MATIJU Marić te 
        ost. pok. iz ob.
Petak, 5. prosinca
6 - Za † VINKA Musu te ost. pok. iz ob. 
      Musa i Milićević
18 - Za † supruga ZDRAVKA Bevandu te 
        rod. RUDOLFA i LUCIJU

Subota, 6. prosinca - sv. Nikola, biskup
6 - Za † MIRJANU i BOŽU Bubalo te ost. 
      pok. iz ob. Bubalo i Lovrić
10 - Druženje za djecu
18 - Za † NIKOLU, ANICU, LUCU i MATU 
        Puljić

Nedjelja, 7. prosinca - 2. DOŠAŠĆA
8 - Za † ANICU Pandža (1. god.) te ost. 
      pok. iz ob. Ostojić, Marinčić i Pandža
9.30 - Za † BERTU Ferjančića
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † IVANA i MARU Pandža te ost. 
        pok. iz ob.

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 8. prosinca - Ispovijed starih
6 - Za † PERU Pucu te ost. pok. iz ob. Puce

18 - Za † rod. DRAGU i MARU Škobić te 
        brata MILU

Utorak, 9. prosinca - Ispovijed starih
6 - Za † rod. DRAGU i MARU Sušac te 
      VINKA, DANICU i MARIJU Krešić
18 - Za † STJEPANA Antunovića

Srijeda, 10. prosinca - Ispovijed starih
6 - Za † JADRANKU Kordić te ost. pok. iz 
      ob. Kordić
18 - Za † rod. MATU i MARU Talić

Četvrtak, 11. prosinca
6 - Za † SANJU Štok te ost. pok. iz ob. 
      Štok
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † rod. SLAVKA i IVU Aničić te 
        VESELKA(m) i MILU

Petak, 12. prosinca
6 - Za † MARKA Raguža te ost. pok. iz ob. 
      Raguž i Jarak

16 - Vjenčanje: Mihovil Buntić i Marija Džidić
18 - Za sve † iz ob. Puljić i Bevanda

Subota, 13. prosinca
6 - Za † ANDRIJU i MARU Bošnjak
10 - Ispovijed djece
18 - Za † ZORICU i ANU Martinović

Nedjelja, 14. prosinca - 3. DOŠAŠĆA
8 - Za † rod. ZVONKU i NADU Arapović

9.30 - Za † IVANA Talića

11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † JURU Kukića

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Iz 11, 1-10
              Psalam: Ps 72
         2. čitanje: Rim 15, 4-9
         Evanđelje: Mt 3, 1-12
U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propo-
vijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se 
jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Ovo 
je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: 
Glas viče u pustinji: Pripravite put Gos-
podinu, poravnite mu staze! Ivan je imao 
odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko 
bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji 
med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja 
i sva okolica jordanska. Primali su od njega 
krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svo-
je grijehe. Kad ugleda mnoge farizeje i sa-
duceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: 
»Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio 
da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle 
plod dostojan obraćenja. I ne usudite se go-
voriti u sebi: ‘Imamo oca Abrahama!’ Jer, 
kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može 
podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira 
položena na korijen stablima. Svako dakle 
stablo koje ne donosi dobroga roda, siječe 
se i u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vo-
dom na obraćenje, ali onaj koji za mnom 
dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan 
obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom 
Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit 
će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitni-
cu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.«

Riječ Gospodnja

	

N 7 DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA
 P 8 Bezgrešno začeće BDM, Marija
 U 9 Sv. Ivan Didak C.
 S 10 Gospa Loretska, Julija (kvatre)
 Č 11 Sv. Damaz I. papa, Damir
 P 12 Gospa Guadalupska, Ivana F. Ch. (kvatre)
 S 13 Sv. Lucija, Jasna (kvatre)

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA                   30. studenoga - 6. prosinca 2025.  “A” DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA                                   7. - 13. prosinca 2025. “A”

U danima njegovim cvjetat će 
pravda i mir velik dovijeka. (Ps 72)

Hajdemo radosno u 
Dom Gospodnji! (Ps 122)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Iz 2, 1-5
             Psalam: Ps 122
         2. čitanje: Rim 13, 11-14a
         Evanđelje: Mt 24, 37-44
U ono vrijeme: Reče Isus svo-
jim učenicima: Kao u dane No-
ine, tako će biti i dolazak Sina 
Čovječjega. Kao što su u dane 
one – prije potopa – jeli i pili, 
ženili se i udavali do dana kad 
Noa uđe u korablju i ništa nisu 
ni slutili dok ne dođe potop i 
sve odnije – tako će biti i dola-
zak Sina Čovječjega. Dvojica će 
tada biti u polju: jedan će se uze-
ti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti 
u mlinu: jedna će se uzeti, druga 
ostaviti.
Bdijte dakle jer ne znate u koji 
dan Gospodin vaš dolazi. A ovo 
znajte: kad bi domaćin znao o 
kojoj straži kradljivac dolazi, 
bdio bi i ne bi dopustio potkopa-
ti kuće. Zato i vi budite priprav-
ni jer u čas kad i ne mislite Sin 
Čovječji dolazi.

Riječ Gospodnja


